

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL
NR. 4367 DIN 29.082023

P R O C E S V E R B A L

**încheiat astăzi 29 august 2023 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 137 din 23 august 2023, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 8 consilieri locali din cei 11 convocați, lipsesc nemotivați consilierii locali : Anițoaiie Ioan , Bîrsan Dumitru și Trifan Dumitru-Daniel.

Președinte de ședință este domnul consilier Pohoăț Traian , ales prin Hotărârea consiliului local nr. 43 din 23 iunie 2023.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal a ședinței consiliului local din data de 21 iulie 2023.

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Capu Câmpului

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru introducerea în intravilan a suprafeței de 1955 mp. teren situat în extravilanul comunei Capu Câmpului în scopul- construire pensiune turistică P+E

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru suprafața totală de 4301 mp. teren arabil situat în extravilanul comunei Capu Câmpului, județul Suceava- pentru construire : CĂMIN PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE - P+M, CAPELĂ, ANEXE GOSPODĂREȘTI, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENT LA REȚEAUA ELECTRICĂ

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

5. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna iulie 2023

Inițiator : Consilier local – Tătărău Gheorghe

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 8 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Curcă-Atudosiei-Mihaela anunță că nu vor participa la dezbaterile și votul pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 5 al ordinii de zi.

Documentele ce fac obiectul ordinii de zi au fost comunicate consilierilor locali pentru studiu și analiză.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 21 iulie 2023.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal și aduce la cunoștință conținutul circularilor nr. 12909/10/7 din 02.08.2023 și nr. 13336/10/7 din 10.08.2023 comunicate de Instituția Prefectului Județului Suceava , referitoare la convocarea consiliului local, adoptarea hotărârilor , funcționarea comisiilor de specialitate și documentele emise de acestea, consemnarea în procesul verbal a modului în care și-a exercitat votul fiecare consilier local.

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 8 voturi "pentru" . Voturile "pentru" au fost exercitate de consilierii locali : Curcă Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoăț Traian, Tătărău Gheorghe.

2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 4073 din 10.08.2023.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Capu Câmpului, hotărârea este adoptată cu 8 voturi "pentru"** . Voturile "pentru" au fost exercitate de consilierii locali : Curcă Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoăț Traian, Tătărău Gheorghe.

3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru introducerea în intravilan a suprafeței de 1955 mp. teren situat în extravilanul comunei Capu Câmpului în scopul- construire pensiune turistică P+E și referatul de aprobare nr. 4082 din 08.08.2023.

Comisiile de specialitate prezintă avizele .

Nu au fost formulate observații sau alte propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru introducerea în intravilan a suprafeței de 1955 mp. teren situat în extravilanul comunei Capu Câmpului în scopul- construire pensiune turistică P+E, hotărârea este adoptată cu 8 voturi "pentru" .** Voturile "pentru" au fost exercitate de consilierii locali : Curcă Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoată Traian, Tătărău Gheorghe.

4) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru suprafața totală de 4301 mp. teren arabil situat în extravilanul comunei Capu Câmpului, județul Suceava- pentru construire : CĂMIN PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE - P+M, CAPELĂ, ANEXE GOSPODĂREȘTI, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENT LA REȚEAUA ELECTRICĂ și referatul de aprobare nr. 4156 din 17.08.2023 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Nu au fost formulate amendamente.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru suprafața totală de 4301 mp. teren arabil situat în extravilanul comunei Capu Câmpului, județul Suceava- pentru construire : CĂMIN PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE - P+M, CAPELĂ, ANEXE GOSPODĂREȘTI, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENT LA REȚEAUA ELECTRICĂ , hotărârea este adoptată cu 8 voturi "pentru" .** Voturile "pentru" au fost exercitate de consilierii locali : Curcă Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoată Traian, Tătărău Gheorghe.

5) Domnul Tătărău Gheorghe prezintă Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir” Capu Câmpului , pentru luna iulie 2023 și referatul de aprobare nr. 4153 din 17.08.2023

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir” Capu Câmpului , pentru luna iulie 2023 , hotărârea este adoptată cu 6 voturi "pentru" exercitate de consilierii locali : Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoată Traian, Tătărău Gheorghe , nu au participat la dezbateri și vot consilierii locali Obrejă Gheorghe și Curcă Mihaela.**

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Pohoată Traian

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena

